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78 χρόνια από τη Νάκμπα

Η παλαιστινιακή αντίσταση θα νικήσει!

Η Νάκμπα δεν αποτελεί μια ιστορική επέτειο, αλλά μια ανοιχτή πληγή για τον παλαιστινιακό
λαό και για όλους τους λαούς που αγωνίζονται ενάντια στην κατοχή, τον πόλεμο και τον
ιμπεριαλισμό. Συμπληρώνονται φέτος 78 χρόνια από τον ξεριζωμό εκατοντάδων χιλιάδων
Παλαιστινίων το 1948, από τη βίαιη αρπαγή της γης τους και τη συγκρότηση του κράτους
του Ισραήλ πάνω στα ερείπια των παλαιστινιακών κοινοτήτων.

Όμως, η Νάκμπα δεν είναι εικόνα από το παρελθόν! Το κράτος- δολοφόνος του Ισραήλ
επιχειρεί μέσα από τη στρατιωτική βία και τη μαζική σφαγή να επιβάλει όσα δεν κατάφερε
δεκαετίες τώρα απέναντι στην παλαιστινιακή αντίσταση. Παρά την «εκεχειρία» του
περασμένου Οκτώβρη, το Ισραήλ συνεχίζει τους εποικισμούς, τον αποκλεισμό, με τη
σιωνιστική κατοχή να σφίγγει την «κίτρινη γραμμή» στη Γάζα και να κλιμακώνει τις
επιθέσεις των εποίκων στη Δυτική Όχθη, ενώ την ίδια ώρα ισοπεδώνει τον νότιο Λίβανο.
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Η γενοκτονική επίθεση στη Γάζα, οι χιλιάδες νεκροί άμαχοι, τα κατεστραμμένα
νοσοκομεία, οι μαζικοί εκτοπισμοί και η λιμοκτονία αποκαλύπτουν με τον πιο ωμό
τρόπο την πραγματικότητα της ισραηλινής επίθεσης και τη στήριξη που αυτή
απολαμβάνει από τις ΗΠΑ, την ΕΕ, το ελληνικό κράτος και πολλά ακόμα κράτη, τις
πολυεθνικές.

Παρ’ όλα αυτά, η Παλαιστίνη συνεχίζει να αντιστέκεται. Η επιμονή ενός λαού που
αγωνίζεται για τη γη, την ελευθερία και την αξιοπρέπεια αποτελεί πηγή δύναμης και
έμπνευσης για τους λαούς όλου του κόσμου και δυναμώνει το αντιπολεμικό κίνημα στη Δύση.

Η κυβέρνηση της ΝΔ είναι συμμέτοχη στη σφαγή. Η γκανγκστερική επίθεση του σιωνιστικού
κράτους του Ισραήλ ενάντια στο Στόλο Ελευθερίας από κοινού με το Λιμενικό της Ελλάδας-
όχι ανοιχτά της Γάζας αυτή τη φορά αλλά ανάμεσα σε Καλαμάτα και Κρήτη (!)–
καταδεικνύει την ένοχη ταύτιση της κυβέρνησης με το κράτος- τρομοκράτη!

Η κυβέρνηση της ΝΔ με τις στρατιωτικές συμφωνίες, τις κοινές ασκήσεις και τη στενή
συνεργασία με το Ισραήλ και το ΝΑΤΟ, εμπλέκει όλο και βαθύτερα τη χώρα στους
πολεμικούς σχεδιασμούς στην Ανατολική Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή. Οι
αμερικανικές βάσεις, η στρατιωτική παρουσία, τα πρόσφατα γεγονότα με το
αμερικανοΝΑΤΟϊκό drone στη Λευκάδα και οι δηλώσεις Δένδια για ακόμη βαθύτερη
στρατιωτική συνεργασία και «γεωπολιτική αναβάθμιση» δείχνουν τον επικίνδυνο δρόμο που
ακολουθεί η κυβέρνηση, μετατρέποντας την Ελλάδα σε ορμητήριο πολέμου και συνένοχο
απέναντι στον παλαιστινιακό λαό, την ώρα που ο λαός πληρώνει το κόστος των εξοπλισμών,
της φτώχειας και της καταστολής.

Απέναντι σε αυτή την πολιτική, δυναμώνει διεθνώς το κύμα αλληλεγγύης προς την
Παλαιστίνη. Οι μαζικές κινητοποιήσεις σε όλο τον κόσμο, αλλά και πρωτοβουλίες όπως το
Global Sumud Flotilla, δείχνουν ότι οι λαοί δεν αποδέχονται τη γενοκτονία ούτε τη συνενοχή
των κυβερνήσεων τους.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει αποφασιστικά, μέσω ενεργής συμμετοχής και μελών της την
αποστολή του Στόλου Ελευθερίας, Global Sumud Flotilla, για το σπάσιμο του
αποκλεισμού της Γάζας, συμβάλλοντας με όλες της τις δυνάμεις στο στόχο αυτής της
αποστολής.

Θα συμβάλει ακόμα στις κινητοποιήσεις ενάντια στην επίσκεψη των Αμερικανών
Υπουργών Εξωτερικών και Άμυνας, Μάρκο Ρούμπιο και Πιτ Χέγκσεθ μέσα στον Ιούλιο και



πιθανά και του Τραμπ μέσα στο 2026.

Η διεθνιστική αλληλεγγύη σε όλο τον κόσμο αποτελεί δύναμη αντίστασης απέναντι στον
πόλεμο, τον ιμπεριαλισμό και την καταπίεση.

Αγωνιζόμαστε για:

• Λευτεριά στην Παλαιστίνη.Κάτω τα χέρια από Ιράν και Λίβανο.

• Να ηττηθεί το κράτος-τρομοκράτης του Ισραήλ. Να σταματήσει η γενοκτονία στη Γάζα.

• Παλεύουμε άμεσα για την δημιουργία ανεξάρτητου παλαιστινιακού κράτους, για μια
ενιαία, ελεύθερη, ανεξάρτητη και κυρίαρχη Παλαιστίνη από τον Ιορδάνη μέχρι την Μεσόγειο.
Να μην περάσουν η απαίτηση για αφοπλισμό της Παλαιστινιακής αντίστασης και η
δημιουργία ενός «κράτους μαριονέττα» που πρακτικά θα διαιωνίσει την κατοχή

• Διακοπή οικονομικής, στρατιωτικής, πολιτιστικής συνεργασίας με το Ισραήλ- Διακοπή
διπλωματικών σχέσεων. Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στο πλευρό των φονιάδων του
Ισραήλ.

• «Μποϊκοτάζ στην Eurovision – Δεν τραγουδάμε με γενοκτόνους. Έξω το Ισραήλ από τις
διοργανώσεις!

• Έξω οι βάσεις του θανάτου! Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ! Κάτω ο φιλοπόλεμος
άξονας Ελλάδας-Κύπρου-Ισραήλ. Ακύρωση των εξοπλιστικών προγραμμάτων για την
«πολεμική οικονομία».

• Να ανατρέψουμε την κυβέρνηση της ΝΔ και την πολιτικής της.

• Παλεύουμε για την ειρήνη, ενάντια στην κλιμάκωση των πολέμων, των εξοπλισμών,την
πολεμική οικονομία. Λεφτά γιαπαιδεία-υγεία, όχι για σφαίρες καικανόνια.
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ΑΘΗΝΑ

Να μετατρέψουμε την οργή σε οργανωμένο αγώνα. Να σταθούμε στο πλευρό του
παλαιστινιακού λαού και όλων των λαών που αντιστέκονται απέναντι στον πόλεμο, τον
σιωνισμό και τον ιμπεριαλισμό.
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